

这些吃食，为踏青之旅锦上添花！



明媚的春天已然到来，杨柳青青、莺飞草长、油菜花香……是时候约上三五好友一起“载酒寻花共赏春”了。美景配美食，赏景自然少不了美味佳肴，小晚探了好多店、吃到撑后对比下来，给大家找来这几家又好吃又好带的踏青美食店。

卤菜系列：

衢州鸭头

鸭舌、鸭心、鸭爪、鸭翅、鸭胗、鸭头……全部都是现卤现卖，口味独特又入味，一靠近就能闻到浓郁的香味。

衢州鸭头，招牌必点，很入味，不会显得干，小晚点的五香的，香味正好，不辣不咸。

衢州鸭脖，连骨头都有味道，肉质细腻、软烂，轻轻一嚼就会分离下来，吃完一个忍不住就拿起下一个，不论是看剧、做夜宵还是出游，都是必备佳品。

小晚探的这家店是开在三阳广场地铁站里，如果坐地铁出游带一份也是超级方便。

阳阳牛肉店

一家开在芦庄市场里快三十年的老店。虽然是以卖牛肉为主的店，但小晚最初被吸引却是因为店里的酱翅膀，又香又嫩，外皮给人一种入口即化的感觉，一点也不会肥和腻，反而很入味、香甜，小晚可以分分钟消灭一堆鸡翅。

除了鸡翅，五香牛肉也是必吃项，老板娘告诉小晚，自家的五香牛肉都是每天用新鲜的牛肉制作的，采用几十年的老汤熬制，不加任何的添加剂。吃起来有嚼劲，很适合切成片，装在饭盒里加入踏青美食的大家族。除此以外还有很多好吃的卤味，酱鸡、酱鸭、猪舌、猪耳朵、虎皮凤爪……让人食指大动！



掌中宝



衢州鸭头

调鸡师

这家店主打让人流连忘返的香焗鸡，一口一个，绝对是大口吃肉星人的首选，也是小晚无法拒绝的一款美食。

贝贝焗鸡，招牌主打，选用鸡背上最嫩的一块肉，焗炒而成。一口下去先是脆香的表皮，咬开表皮后鸡肉的香味瞬间在口腔爆炸，嫩滑中还带有一点脆骨，吃起来格外有层次感，越嚼越香。

大师无骨鸡，懒人必点，当好吃的鸡肉连骨头都不用吐就只剩享受了。剔除了骨头的大块鸡腿肉，趁着刚出锅时来上一块，简直酥到了心底，肉质紧实饱满，又嫩又酥，口感极具弹性，满足感一百分。

香焗掌中宝，称重好之后加入脆辣椒段、花生米，辣椒和香焗鸡真的是“完美cp”，干焗时每一阵热辣都让人忍不住流口水，掌中宝的吃口和鸡肉不一样，会更加鲜嫩，又带着爽脆和Q弹。

除此以外，还有吮指香鸡尖、香脆平菇、大师带骨鸡等，小晚心想着下次有机会要全部尝一遍。

北京永兴烤鸭

一家开在上马墩一支路靖海副食品市场大门对面的烤鸭店，小晚继续抓不住重点地一眼看上了他家的酸辣凤爪，太适合当看电视、出游的小零嘴了，酸辣并存，一口下去，瞬间释放食欲。

招牌烤鸭就不必说了，踏青必备美食的另一员“大将”。一只



鸡翅



凤爪



烤鸭



翅尖

只被烤得油光发亮，滋滋冒油，看着就忍不住想买。一炉烤鸭大约要烤一个多小时，看到有现货，一定要赶紧买！刚出炉的烤鸭一只只都散发着香气，在窗口点单时，都可以闻到那诱人的味，凑近了看，那层酥脆的外皮仿佛能透光，给人一种轻轻戳一下皮就会破的错误觉。

烤鸭的皮下油脂丰富，肥而不腻；烤鸭肉鲜、嫩，别有一番与烤鸭皮不同的风味。片好的鸭子，皮、肉、骨架被分层摆好盛放在透明的盒子里，再摆上大葱、酱料、面皮，一份香喷喷的烤鸭就可以带走了。一边看美景，一边卷烤鸭，想想都会偷着乐。

糕点系列：

月枫堂

春游和小甜品更配哦，特别是一枚酥香到掉渣、造型还特别可爱的可颂。在满足味蕾的同时，还可以摆在漂亮的盘子里满足出游者的摄影爱好，真是极好。这家店专门做可颂，所以口味特别多。

蜂巢可颂，最经典的原味，面粉与黄油的黄金比例，让可颂的内部蜂巢状的组织漂亮匀密，吃起来松软且奶香十足。

迷恋卡仕达可颂，和其他颜色鲜艳，吸引人的可颂比起来，这款和原味一样低调，但可别因为外表忽略它，因为它的里面全是满满的甜蜜。拿到手最好尽快享用，顺滑浓郁的卡仕达酱充满了可颂每一个细微的空隙，吃完之后满嘴留香。

法式莓果可颂，外面一层红红的糖霜，颜色艳丽。酸酸甜甜就是它，果味很清新，中和了甜味，很解腻，不过糖霜是真的挺甜，不喜欢甜口的小伙伴谨慎选择。

蓝莓之恋可颂，可颂上是脆甜的白巧克力和晶莹剔透的蓝莓果酱，一口咬下去，外层酥到掉渣，酸甜的味道交织，层次感相当丰富，排列组合相当于一次性尝到了三种口味。不过，小晚觉得这家店的价格有点贵，人多的话买组合套装会比较划算。

嘭嘭响烤糖

招牌烤糖、白巧克力山楂丸子、油赞子、巴旦木芝士奶枣、童年鸡蛋卷……店里售卖各种零食。

招牌烤糖，其实就是小时候吃的爆炒米，一开始小晚在商场柜台看见它，觉得平平无奇，直到试吃了一口，被惊艳到了，入口没有想象中的甜腻硌牙，取而代之的是入口即化和黄油的甜香，蓬松的口感，淡淡的米香中带着丝丝甜，一口就能回到童年的感觉，让人吃了欲罢不能。

白巧克力山楂球，一款网红小零食，颜值过关。巧克力包裹山楂球，一入口就是巧克力的醇香口感，然后里面是软糯的山楂糕，巧妙地融合在一起，酸甜解腻还开胃。

海苔油赞子，在原味油赞子的基础上添入了海苔的咸香，入口酥脆，嚼起来嘎嘣嘎嘣响。

巴旦木芝士奶糕，奶香浓郁、软糯香甜，可以嚼到脆脆的巴旦木，口感丰富。

童年鸡蛋卷，入口酥酥脆脆，有浓郁的鸡蛋香却不甜腻，和小时候最爱吃的装在大方铁盒子里的味道很像！（禾一）